

ERRATUM

Volume 86, Number 4, February 28, 1979

In "Covalently Bound Flavin as Prosthetic Group of Choline Oxidase," by Nobuko Ohishi and Kunio Yagi, pages 1084-1088, on page 1084, through a clerical error the date of receipt of the manuscript is incorrect. It should read: Received November 27, 1978.